

Zalahaláp Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének Ülésére

**Művelődési Ház és Könyvtár**  
**2020. évi munkatervezete**



Művelődési Ház és Könyvtár  
8308 Zalahaláp, Petőfi S. tér 9.  
[muvelodesihaz@zalahalap.hu](mailto:muvelodesihaz@zalahalap.hu)

Készítette: Somogyi Kinga Művelődésszervező

*„A kultúra abban a tudatban gyökerezik, hogy vannak dolgok, melyek nem haszonért valók, és mégis nélkülözhetetlenek.”*

Zenta Maurina

Általános alapelv, hogy a közművelődési jog közérdek, a közművelődési tevékenység támogatása közcél. A művelődési ház feladata a község kulturális életének szervezése, lebonyolítása. Helyet ad az iskola, az óvoda és az önkormányzat rendezvényeinek, állami és társadalmi ünnepeknek.

Fő feladatunk az, hogy az alapvető igényeknek eleget téve olyan minőségi és mennyiségi szolgáltatást nyújtsunk, amely megfelel a használói és szakmai elvárásoknak. Igyekeznünk kell a mindennapokban minden lehetőséget kihasználni, és megvalósítani. Feladatainkat egész évben folyamatosan végezzük. A meglévő, évről-évre visszatérő rendezvényeken túl, - amelyeket a lehetőségekhez mérten változatos tartalommal töltünk meg – folyamatosan törekszünk arra, hogy beiktassunk új programokat az év folyamán.

A 2020-as év céljai és feladatai között prioritást élvez az eredmények megőrzése és a lehetőségek függvényében azok továbbfejlesztése, a zavartalan és eredményes közművelődési munka, könyvtári szolgáltatások biztosítása.

A Művelődési Ház olyan közösségi színtér, mely minden korosztály, minden közösség számára nyújt kapcsolódási, szórakozási, művelődési lehetőséget. Ezen felül helyet és egyéb feltételeket biztosít a különböző önszerveződő és művészeti csoportoknak. A programok között vannak állandó, illetve változó jellegűek.

Az intézmény a közösség igényeihez folyamatosan igazodó szolgáltatásaival, a művelődési formák sokszínűségével egyszerre információs és kommunikációs, kultúra közvetítő és szervező, közösségi színtér is.

A Ház feladatainak ellátása során együttműködik a fenntartó önkormányzattal, a civil szervezetekkel, a település egészségügyi, szociális, oktatási intézményeivel és az egyéb általa alapított szervezetekkel, a települési, megyei, regionális, országos művelődési szervezetekkel.

### Könyvtár

Könyvtárunk rendszeresen részt vesz a tapolcai Wass Albert Könyvtár és Múzeum által szervezett találkozásokon, valamint folyamatos a kapcsolattartás a tapolcai munkatársakkal.

A könyvtári rendszerhez való tartozás elengedhetetlen feltétele, hogy tudomásunk legyen a rendszerben történő változásokról és ezzel együtt egy dinamikusan fejlődő része legyünk az egésznek.

Tagjai vagyunk a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszernek, amely elsődlegesen a községi lakosság könyvtári ellátását kívánja biztosítani. Célja, hogy a községekben élők hozzáférjenek olyan hatékony és minőségi könyvtári ellátáshoz, amely alapvetően a felhasználók igényeit elégíti ki. A szolgáltató könyvtár biztosítja számunkra a könyveket, folyóiratokat, DVD-ket, egyéb dokumentumokat.

A nagycsoportos óvodásokat ebben az évben rendszeresen szeretném meghívni a könyvtárba foglalkozásra, sajnos az egyéb elfoglaltságok miatt nem sikerült rendszeresíteni az összejöveteleket 2019-ben, így a találkozásaink nem voltak rendszeresek, de mindenképpen törekedni fogok a program beágyazódására 2020-ban, hiszen látom azt, hogy igény van rá, és a gyerekek örömmel, és kíváncsisággal vesznek részt rajtuk.

### **Legfőbb célkitűzéseink erre az évre:**

- Hagyományaink, szokásaink megőrzése, átadása érdekében rendezvények, kiállítások szervezése
- Minden korosztály számára az igényeknek megfelelő szórakozási lehetőségek biztosítása.
- Intézmények, civil szervezetek mind szorosabb bevonása életünkbe
- Saját csoportjaink működésének biztosítása, bővítése

Elsődleges célkitűzésünk, hogy az éves rendezvénynaptárban feltüntetett programokat maradéktalanul, a legjobb szakmai tudásunk mellett, a kínálkozó lehetőségeket a lehető leginkább kihasználva valósítsuk meg, illetve a település intézményeinek, civil szervezeteinek kezdeményezéseit, rendezvényeit is magas fokon támogassuk, segítsük azok megvalósulását. 2020-ban is arra törekszünk, hogy a nagy múltra visszatekintő ünnepi rendezvényeinket megrendezzük, ezek mellett pedig, mindig újabb programokkal színesítsük, illetve gazdagítsuk településünk kulturális életét, növeljük az intézmény kihasználtságát, illetve, hogy a mindennapokban is a civilek, a közösségek szolgálatában álljunk.

Továbbra is fontosnak tartom, hogy a rendezvényeinket megfelelően reklámozzuk. A településünk honlapjára is mindig felkerülnek a meghívók. Szórolapokon, plakátokon tájékoztatjuk a lakosokat rendezvényeinkről. Fontos megemlítenünk, hogy a legnépszerűbb közösségi portálon, a Facebookon is jelen vagyunk, amely az egyik legnagyobb reklámértékkel bír manapság, és a nagyszámú felhasználók miatt sok érdeklődőhöz juthatnak el az intézmény programjai.

Településünkön a helyi intézmények, szervezetek között kialakított kölcsönös, egymás segítségén alapuló munkakapcsolat rendkívül jónak mondható, továbbra is építünk támogató munkájukra, és számíthatnak segítségünkre, hiszen eredményeket csak közösen érhetünk el, és valamennyiünket egy közös cél vezérel: Zalahaláp élhetőbbé tétele, fejlesztése.

Nyitott és befogadó intézményi szerep erősítésével a helyi közösségek befogadását, tevékenységük segítségét, közös programok megvalósítását továbbra is alapvető fontosságú feladatnak tekinti az intézmény.

Nagy figyelmet fordítunk a pályázati lehetőségekre, amelyekkel javítani tudjuk szolgáltatásaink, programjaink minőségét, és amivel bővíthetjük lehetőségeinket, valamint fejleszthetjük a Művelődési Házat, és ez kihat a település fejlődésére is. Az elmúlt időszakban a következő pályázatok elkészítésében vettem részt:

2019. évi Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás

GINOP-3.3.1-16-2016-00001 azonosítószámú projekt keretében megvalósításra kerülő „Digitális Jólét Program Pontok fejlesztése” című pályázat

2020-ban is nagy hangsúlyt kívánok fektetni a pályázatok figyelésére, az adandó lehetőségek kiaknázására.

Az intézményben az elkövetkezendő időszakban a következő technikai feladatok állnak előttük, amelyek megvalósulásra, fejlesztésre várnak: fűtőkorszerűsítés, kazáncsere, színpad felújítása, könyvtári bútorzat cseréje.

A nagy rendezvényeink 2020-ban a következőképpen alakulnak:

Január 25. (szombat): Véraló Ünnepe  
Február 15. (szombat): Kultúrházak Éjjel-Nappal  
Február 22. (szombat): Élőzenés Farsangi Batyus Bál  
Április 09. (csütörtök): Húsvéti Kézműves Játszóház  
Május 01. (péntek): Európai Unió Ünnepe, valamint Anyák napi ünnepe  
Május 09. (szombat): Haláp – hegyi Borút  
Május 23. (szombat): Gyermeknap  
Június 13. (szombat): Szőlővirágzás Ünnepe  
Június 27. (szombat): Sport-, és Egészségnap  
Augusztus 08. (szombat) Falunap és Lángossütő Fesztivál  
Szeptember 26. (szombat): Szüreti Felvonulás és Mulatság  
Október 03. (szombat): Haláp – hegyi Borút  
Október 15. (csütörtök): Szépkorúak Ünnepe  
Október 29. (csütörtök): I. és II. Világháborús Hősökre való megemlékezés  
November 11. (szerda): Márton napi lámpás felvonulás  
December: Adventi programok: Mikulás Ünnepe, Adventi Fotópályázat és Rajzpályázat, Mézeskalács kiállítás, Haláp – hegyi bazaltbányászok emlékére állított Bányászati Emlékmű koszorúzása, Adventi Kézműves Játszóház  
December 18. (péntek): Mindenki Karácsonya ünnepi műsor

A következőkben havi bontásban ismertetem a 2020. évre tervezett kisebb programjainkat, valamint nagyobb rendezvényeinket, amelybe belefoglalom azon eseményeket is, amelyeket más intézménnyel, vagy szervezettel közösen bonyolítunk, vagy éppen önállóan bonyolítanak le.

### **JANUÁR:**

Ebben a hónapban tartjuk a Magyar Vöröskereszt Zalalahápi Alapszervezetével közösen a Véraló Ünnepeket.

A Nyugdíjas Klub hagyományosan január közepén tartja az évi első összejövetelét, amelyen beszámolót hallhatunk az elmúlt évről, majd terveket a következő évre.

### **FEBRUÁR:**

A Csontváry Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a farsangi mulatságát tartja a Házban a gyerekeknek, a Szülői Munkaközösség közreműködésével.

Évek óta csatlakozunk az országos Kultúrházak Éjjel-Nappal elnevezésű programsorozathoz, amely egységesen mindig egy februári hétvégén kerül megrendezésre. E rendezvény keretein belül forraltbor főzőversennyel, és táncbázzal várjuk az érdeklődő lakosságot.

Sor kerül majd a Nyugdíjas Klub farsangi összejövetelére is.

A hónap végén pedig, következhet a felnőtt farsangi bál, amelyet idén is batyus bárra tervezünk, élőzenével, fánkcsütő versennyel, tombolasorsolással.

Minden évben február végéig kell elkészítenem, és leadnom a Könyvtári, és a Közművelődési Statisztikákat.

## **MÁRCIUS:**

A Nyugdíjas Klubban Nőnapot tartunk, amelyen a hagyományoknak megfelelően az óvodások, az iskolások, valamint Polgármester Úr köszönti a Klub hölgy tagjait.

A Hegyközségi Borversenyt közösen rendezzük meg Sáska településsel, oly módon, hogy egyik évben Ők, majd a rá következő évben Mi adjuk a helyszínt a programnak, a páratlan években tartjuk Zalahalápon, így a 2020-as esztendőben Sáska lesz a soros, de természetesen segédkezünk az előkészületekben, a gazdák tájékoztatásában, a toborzásban, valamint a borminták begyűjtésében.

Az iskola ebben a hónapban a március 15-i ünnepségét tarja a Házban.

Márciusban a Vöröskereszt Zalahalápi Alapszervezetével közösen kerül lebonyolításra a tüdőszűrés.

## **ÁPRILIS:**

Az óvoda a szülők-nevelők bálját tartja meg a Kultúrházban, amelynek az előkészületeiben minden évben aktívan részt vállalunk.

A Vöröskeresztesekkel tavaszi ruhabörczét, és véradást tervezünk.

Az iskola ebben a hónapban a szavalóversenyét rendezi meg a Kultúrházban.

Az elmúlt években nagy sikert aratott programunk, a Közös Húsvétvárás, amit idén is megszervezünk, kézműves foglalkozással, tojásfestéssel, dekorálással, valamint nyuszisimogatóval. A tapasztalatok szerint a családok körében népszerű a rendezvény, így év közben, rendszeres időközönként, egy-egy ünnephez kapcsolódóan többször is lehetne tartani ilyen közös kézműveskedést.

## **MÁJUS:**

A május 1-i ünnepséget, az Anyák napi ünnepséggel együtt, a Sportpálya mellett kívánjuk lebonyolítani ebben az évben is. A délután folyamán elsőként az Anyák napi megemlékezésre kerül sor, a „Kacagó” Óvoda gyermekeinek, és a Csontváry Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjainak közreműködésével.

Majd ezt követi az Európai Unió Ünnepe, a zászlók ünnepélyes felvonásával, az ünnepi beszédekkel, majd a kulturális műsorral.

Ebben a hónapban az iskolásoknak tart hangszer bemutatót a tapolcai zeneiskola.

Májusban szervezzük meg a tavaszi Haláp-hegyi Borutat. A program a Kultúrháztól indul, köszöntővel, és kulturális műsorral, majd ezután indulnánk el a borútra, amelyen a megváltott kóstoló pohárral lehet részt venni.

Minden pincénél bemutatnánk a szőlősgazdát, a területet, valamint a borokat, ezután a vendéglátónk is szól egy pár szót a vendégekhez, illetve minden állomáson elhangoznának boros versek, rigmusok, majd következhetne a borok kóstolása, és a gazda nótájának elhúzása. Különböző vicces, boros játékokkal színesítjük a programot. A pincéket végigjárva, vissztérünk a Művelődési Házba, a tombolasorsolásra, és a vacsorára.

A helyi Vöröskeresztesekkel erre a hónapra ruhaosztást tervezünk.

A Nyugdíjas Klub összejövetelén ebben a hónapban Férfi napot tartunk.

Az óvoda a ballagását, és évváróját tartja májusban a Művelődési Házban.

Május végére az idei évben egy új programot kívánok beemelni a rendezvények sorába, és bízom benne, hogy sikeres lesz, és hagyománnyá válhat települési szinten a Gyermeknap. A Művelődési Ház mögötti parkban lehetne megtartani. Elképzeléseim szerint a legkisebbeknek lehetne az elején egy gyermekműsor, majd különböző kiegészítő szolgáltatások pl. arcfestés, ugrálóvár, kézműveskedés, ezenkívül aszfaltrajz verseny, kutyásbemutató, a Sportegyesület bevonásával csapatversenyek/sorversenyek, a Tűzoltó Egyesület bevonásával bemutató. A Nyugdíjas Klub, valamint a Vöröskereszt Helyi Alapszervezetének segítségével készülhetne a gyerekeknek pl. paprikáskrumpli, palacsinta.

### **JÚNIUS:**

A hónap 2. szombatján tartjuk a Szőlővirágzás Ünnepét.

Elsőként megkeressük a szőlősgazdákat, pincetulajdonosokat, és felmérjük, hogy hányan nyitnák ki a pincéjüket az érdeklődők előtt, majd ennek fényében megtervezzük az útvonalat. A hagyományoknak megfelelően az ünnepség keretein belül, beszédek hangoznak el.

Dr. Renner Sándor Plébános Úr megáldja a szőlőtermést, majd következik a kulturális műsor, és a pincék végigjárása.

A rendezvény látogatói kóstoló pohár megvételével járhatják végig a kijelölt pincéket, ahol a pincetulajdonosok, az önkormányzat, és a hegyközség mindenkit vár finom falatok és zamatos borok kóstolására.

Az iskola kulturális bemutatójának, és évváró ünnepségének ad otthont a Kultúrház ebben a hónapban.

A Nyugdíjas Klub havi összejövetelét tartja a Művelődési Házban.

### **JÚLIUS:**

Az idei évben 5. alkalommal rendezzük meg közösen a Magyar Vöröskereszt Zalahalápi Alapszervezetével, és a Zalahalápi Ifjúsági és Sportegyesülettel a Sport- és Egészségnapot, amely az elmúlt években is jól sikerült.

Különböző ingyenes egészségügyi szűrésekkel, előadásokkal, véradással, ügyességi versenyekkel, közös tornával, sportversenyekkel, finom étkekkel várjuk a lakosságot.

A hónap többi napja a falunapra való készülődéssel telik.

### **AUGUSZTUS:**

Ebben az évben augusztus 08-án kerül megrendezésre a Lángossütő Fesztivál és a Falunap.

A hagyományoknak megfelelően főzőversenyt és lángossütő versenyt tervezünk, amelyhez már előzetesen megszólítjuk a civil szervezetek, intézmények képviselőit is, hogy ők is vegyenek részt ezen versenyeken.

Itt szeretném megjegyezni, hogy 2020-ban is kérjük majd a Művelődési Házban működő közösségeknek, a település civil szervezeteinek, intézményeinek is az aktív közreműködését a nap folyamán.

Ennek a napnak a tervezése, illetőleg lebonyolítása során is arra törekszünk, hogy a lehetőségekhez mérten olyan programokat, műsorokat, kiegészítő szórakozási lehetőségeket nyújtsunk, amelyek között minden korosztály megtalálja a saját igényeinek megfelelőit.

Hasonlóan az előző évekhez, célul tűzöm ki, hogy új támogatókat találjak a rendezvényhez, reményeim szerint 2020-ban is sikerül több, új támogatót is megnyerni, valamint megtartani az eddigi támogatóinkat.

### **SZEPTEMBER:**

A Nyugdíjas Klub havi összejövetelét tartja a Művelődési Házban.

A Vöröskereszttel karöltve ruhabörzét szervezünk.

Szeptember 26-án tartjuk a Szüreti Felvonulást. A rendezvény előtti hetekben ismételten készítünk különböző figyelemfelkeltő bábukat a civil szervezetek tagjaival, amelyeket kihelyezünk a falu különböző pontjaira. A tapasztalatok alapján a lakosság körében sikernek örvendenek ezek a humoros figurák.

A felvonulás a Művelődési Háztól indul, és oda is ér vissza. Bízunk benne, hogy sokan érkeznek majd beöltözve, feldíszített járműveken, éppen ezért már jó előre felhívjuk a lakosság figyelmét a rendezvényre, hogy ők is tudjanak tervezni, készülni rá.

A megállóhelyeken kulturális műsorra, és a vendégek étellel, és itallal való kínálására kerülne sor.

A Művelődési Házhoz visszaérve következhet a kulturális műsor, majd a vacsora, amelyen minden megjelentet vendégül látunk. A tavalyi években igény mutatkozott rá, hogy a vacsora, és a műsorok után, tartsunk egy élőzenés bált, érdemes lenne elgondolkodnunk a megvalósításán.

Idén is fokozottan ügyelek arra, hogy ezzel a rendezvénnyel is megmozgassuk a település apraját-nagyját, és minél többen részt vegyenek rajta.

### **OKTÓBER:**

A hónap egyik kiemelt rendezvénye az őszi fáklyás Haláp-hegyi Borút lesz, amely terjedelmében rövidebb útvonalat érint, mint a tavaszi rendezvény, késő délután indul, és besötétedik, mire a hegyről leérünk.

Ebben a hónapban tartjuk a Szépkorúak Ünnepét, amely az elmúlt 3 évben rendkívül jól sikerült, sok pozitív visszajelzés érkezett, nagyon hálásak voltak érte a megszólítottak, magukénak érezték a programot. Köszöntővel, kulturális műsorral, zenés műsorral, valamint vacsorával vártuk minden alkalommal a szépkorúakat. A rendezvény sikerét mutatta, hogy minden alkalommal estig tartó harmónikasztól, és közös, jókedvű nótázástól, beszélgetésektől volt hangos a Ház.

A hónap végén tartjuk az I. és II. világháborúban elhunyt áldozatok emlékére a megemlékezést a Templomkertben. A gyerekek, és a fiatalok verseket szavalnak, a civil szervezetek, intézmények vezetői, képviselői megkoszorúzzák az emlékművet.

### **NOVEMBER - DECEMBER:**

Úgy gondolom, hogy a 2019-es évben egy igazán bőséges programkínálatot sikerült összeállítanunk az adventi időszakra, és a visszajelzések is ezt mutatták, azonban a tapasztalatok alapján próbálunk javítani, és fejleszteni a programjainkon. Az adventi rendezvényeink időpontjainak kijelölésére 2020-ban nagyobb figyelmet kell fordítani, hiszen a 2019-es évben voltak hetek, amelyeken összetorlódtak az események, ez megnehezítette a kellő pontosságú felkészüléseket, és a látogatószámom is meglátszott.

Már 5 éve közös szervezésben valósul meg a Márton napi lámpás felvonulás a „Kacagó” Óvodával és Vöröskereszt Zalahalápi Alapszervezetével, így ismételten együtt kívánjuk megrendezni.

2017. évben hagyományteremtő szándékkal rendeztük a „Kacagó” Óvodával a mézeskalácssütő versenyt, amely felkeltette a falu apraja-nagyjának az érdeklődését, és így szép számmal érkeztek a pályaművek a Kultúrházba, óvodás, iskolás, és felnőtt kategóriában egyaránt. A mézeskalácsokat szakavatott zsűritagok bírálták el, majd eredményhirdetéssel egybekötött kiállítást rendeztünk a gyönyörű alkotásokból. Nagyon jól sikerült a program, pozitívak voltak a visszhangok, így 2020-ban is szándékunkban áll megrendezni.

A „Kacagó” Óvodával, és településünk civil szervezeteivel közösen hirdetjük meg az immáron hagyományosnak mondható adventi vásárunkat. Ezt a programot is próbáljuk kiterjeszteni, és törekszünk arra, hogy minél színesebb kínálat álljon össze, ehhez is a lakosság bevonására, motiválására van szükség.

November hónap végén a Veszprém Megyei Fogycékos Személyek, Pszichiátriai és Szenvedélybetegek Integrált Intézmény 5. számú Telephelyének -LESENCETOMAJ- termékeiből nyílik majd kiállítás és vásár. A tapasztalatok szerint a program sok érdeklődőt vonz, és minden alkalommal egy igazán szívmengető délutánt tudunk együtt tölteni a Lakóotthon gondozottjaival, dolgozóival, valamint az érdeklődő közönséggel.

2016-ban látogatott el Hozzánk először a Falu Mikulása, a családok nagy öröme, így természetesen 2020-ban is megrendezzük a programot, amelyet idén is egy kis műsorral szeretnénk színesíteni.

Az iskolával közösen bonyolítjuk le az Adventi Fotópályázatot, amelyet elsőként 2019-ben hirdettünk meg, azonban a tapasztalat azt mutatta, hogy többen is hiányolták az Adventi Rajzpályázatot is, így ebben az évben arra törekszünk, hogy mind a 2 pályázatot valamilyen formában megvalósítsuk.

A programot Igaz Csilla, és Igaz Sándor hívta életre. A pályázat eredményhirdetését, valamint a beérkezett alkotásokból készülő kiállítást is a Házban tartjuk meg.

2019-ben első ízben rendeztük meg a „Közös Karácsonyvárás” elnevezésű programot, kézműveskedéssel, a „Közös Húsvétvárás” mintájára, és annak sikeréből kiindulva. A tavalyi évben rendkívül jól bevált, hogy ügyes kezű, kreatív segítőköt vontam be a programba, így minden asztalnál különböző ötlettel, technikákkal vártuk az érdeklődőket.

A karácsony közeledtével a Mindenki Karácsonya című ünnepi műsort bonyolítjuk le. A műsorban közreműködnek a „Kacagó” Óvoda gyermekei, a Csontváry Általános Iskola és AMI tanulói, akik bensőséges műsorszámokkal hangolják rá a település lakóit a szeretet ünnepére. A műsort követően teával, forralt borral, kaláccsal vendéglük meg a falu lakosságát.



## Összegzés

Közművelődési intézményünk akkor működik jól, ha szoros együttműködésben éli mindennapjait a civil szervezetekkel, a közösségekkel és önkéntesekkel. Ez eddig így volt, törekszünk, hogy a későbbiekben se legyen ez másként.

Fontos törekednünk az állandó megújulásra, természetesen a jól bevált, kipróbált és sikeres programok mellett, valamint szükséges azokat is megtölteni új elemekkel, programokkal.

Nagy hangsúlyt kell fektetnünk arra, hogy az emberek érezzék, hogy a rendezvények Nekik szólnak, érezzék magukénak, vegyenek részt benne, ehhez azonban kell a mindennapi kapcsolat, a munka, a közvetlen megszólítás, bevonás. Ebben továbbra is számítok a civil szervezetek, csoportosulások, intézmények segítségére, hiszen tagjaikat, közösségeiket Ők közvetlenül tudják megszólítani, és motiválni.

Véleményem szerint, 2020-ban szükséges lenne egy, a kulturális igényekre vonatkozó igényfelmérésre, kérdőívek segítségével, amelyet a lakosság szabadon kitölthetne, és visszajuttathatna Hozzánk. Ebben nyilatkoznának, és kifejtenék véleményüket arról, hogy mely programokon változtatnának, és esetleg milyen új programokon vennének részt szívesen, illetve milyen új elemekkel töltsük meg a meglévő rendezvényeinket.

2020-ban is törekszünk arra, hogy a civil igényeknek, kéréseknek meghatározott keretek között eleget tudjuk tenni.

Számítok a Tisztelt Képviselő-testület tagjainak ötleteire, építő jellegű véleményükre, amelyek azt a célt szolgálják, hogy gazdagodjon, fejlődjön kulturális életünk, és ezzel együtt településünk is!

Végezetül köszönöm az Önkormányzat, a Képviselő-testület, valamint településünk civil szervezeteinek, és intézményeinek a rendezvényeken való jelenlétét, segítőkész közreműködését, amely 2019-ben is jellemző volt, és, amely nélkül programjaink nem valósulhattak volna meg. Remélem, hogy hasonlóan folytathatjuk a munkát 2020-ban is, és programjaink fejlődhetnek, kulturális életünk gazdagodhat!

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Kérem Önöket a Művelődési Ház és Könyvtár 2020. évi munkatervezetének elfogadására!  
Munkájukhoz jó egészséget és sok sikert kívánok!

*Zalahaláp, 2019. december – 2020. január*

**Tisztelettel:**

  
**Somogyi Kinga**  
**Művelődésszervező**